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OEMA lo:
A. Aivetau n ovvaptnon F(X) = ¢ f(X). Av n cvvaptnon f eivan Tapayoyiown,
va amodeiete 60t1:  F'(X) = ¢ f'(X).
Movaoec 9

B. Eoto pio cvvaptnon f tapayoyiociun 6to Xp € A.
No atttoloynoete yati 0 cuvieAesTng S1ELBVVONG TS EQOTTOUEVNS OTO
onueio A(Xo f(Xp)) woobtan pe v mopdywyo ™mc f 010 X= Xo.

Movaoeg 11

I'. Na yopoknpicete Tic TapakdT® TPOTACEIS WG CMOOTEG 1| AavOUCUEVEC.
1) H suvaptnon f(x)=-Inx eivon yymoiog edivovsa .
2) Av pia ovvaptnon f eivar mopaywyicwun kot yvneiog abvéovca 6’ éva

dtaotnuo. A, TotE 1oyveL f(x) >0y KAOe xeA.

3) Av n 0€om evoc cmpatoc mov Kiveital oe aova diveTat omd Tn oyEon
x(t) =t —t +1,10T€ KAOE YPOVIKY OTIYUN TO COUO ETLTAYVVETOL.

4) 'Ecto 1 ovvaptnon f € =2x’y+y>.0 puludg petaforic e o¢ mpoc X 0o
givar 0 4Xy kot 0 puBudc petaPoing g og Tpog Y o sivar 2x* +2y .

5) Av pia cvuvaptnon f éxetl medio opiopuod to N Kat 16yHEL
fA+h)y=2h> +3h+1, VheR 101 1001 f'(1)=3.

Movaodeg 5



OEMA 20:

A. No Bpebei 0 a e R ®oTe va givar cuveyng n cvuvaptnon:

ouvix + ovvx -2 T P
,xe|l—-—,0|u]0,—
f(x)= 1 -ovwx 2 2

a’*+4a,x=0

Movaéoeg 7
B. Na BpeBovv ot a, B kot yeR yio ToVG 0TOI0VG TO OEYPOLLLLD TNG
cLVapTNONG f(x)=ax® + B+ y téuvel tov dEova, y'y 61O onueio

A(0,3) , diépyeton amd to onueio B(-1,8) kai n epantopévn tov
oto B éyel khion -6.

1 ovvéyela va yivel to didypappa g T

Movéoeg 9
I'. Aiveton n ovvdptmon f(X)=x-e™,x e R.
Noa BpeBovv ot Tipég TV Tapapétpov o, fe R,O0TE Vo IoYvEL :
a- f"'(x)+ B f'(x)= f(x) yi0. KGO Xe R.
Movaoec 9

OEMA 3o:
A. Aivetar cuvaptnon f topaywyioun 6to (0,4+00) Yio TNV 0Toia IGYVEL:
f(x* +4x)=x*+Inx, x>0 (1).

Noa Bpebet n epamtopévn g ypapikng Tapdotacns g f oto onueio
A(5,1(5)) .

Movéoeg 9

B. Av lim(f()g2 =3 kot lim[g(x)-(x® —=3x+2)]=2,
-l (x — x—1

va, Bpebel 10 lirrlx[ f(x)-g(x)] .
Movaoeg 8

I'. No omodeifete 0t : 2x+Inx<2xv/x Y k&g x>0.
Movadeg 8



OEMA 40:
A. Aiveton m ovvapmmon f(x)=Inx, x>0.

‘Eoto €1 gpantopévn g Cs 610 onueio M (x,, f(x,)) kot A to onueio

TOUNG TNG € 1e Tov dEova Y'y.

1) Na amodetytel 6tL 1 Tpofoin Tov tunuatog AM ctov Y’y éxel otobepd
unKoc, oniadr ave&dptnto tov x, .

i) Na Bpebei 10 x,, dote 10 gPPaddV Tov TpLydvov Tov opiletal amd TV
epantopévn g Cs 610 x,,T0V A&ova Y'Y ko v gvbeia Y= f(x,),
va, givon oo pe 2 T..

Movaoeg 12

B. Aivetar n ovvaptnon f(x) = ln(ln—x).
X

1) Na peretnBei oc mpog ) povotovia.
i) Av o>B>e , vo anodeiéete 011 a” < B°.

iii) Na cuykptBovv ot apBpoi 2 kat 3.

Movaoeg 13

2.0G EVYOpaoTE EMITLYLO.

Avdpkera e€étaong : 3 opec.

Ta poBnuotire o100¢tovy Oyt Hovo
aAnbeio, aAld Kol avaTepn opopeid,
7001 00N LUOVOV 1] TTLO UEYOAELDONG
TEYV UTOPEL VoL ETIOEICEL.
BERTRAND RUSSELL



